
ConsOrcio P削oIico Intermunicipal de DesenvoIvimento

Sustentavel do Tri合ngulo Mineiro e Alto Paranaiba

A丁A DA　15窒　ASSEMBLEIA GERAL EXTRORDINÅRIA DO CONS6RCIO PUBLICO

lNTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÅ∨乱DO TRlÅNGULO MINEIRO E

ALTO PARANA「BA-CIDES. AOS lO DIAS DO MEs DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021, Ås

O9:30H, NO AJDITOR10 DA SEDE DO CIDES, REUNIRAM-SE OS SENHORES PRE田TOS

PARA DISCUSSOES GERAiS E INTERNAS DO CONSORCIO. O PRESiDEN丁E, O SENHOR

HELDER PAULO CARNEIRO, PREFE-TO DE CAMP-NAVERDE, CONDUZIU A REUNIÅ〇・ ELE

AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS OS PREFEITOS E PREFEiTAS E INFORMOU A

pAUTA: is APROVACÅo DA 36窒ATA DA ASSEMBLEIA ORDINÅRIA声APROVACÅo DA

ATA DA REUNlÅo pREPARA丁ORIA DA ELEICÅ0; * ELEICÅo DA DIRETORiA E DO

coNSELHO日SCAL DO CiDES PARA O EXERC「CIO DE 2022; * POSSE DOS ELEITOS E

ENCERRAMENTO. O PRESIDENTE HELDER COLOCOU EM VOTACÅo A ATA DA 36宣A.G.0

EA MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NASEQUENc!AO PRESIDEN丁E LEu AS

RESOLuC6ES N・14 E N・15 E COLOCOU EM VOTA鉢o′ SENDO APROVADAS POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, PASSOU-SE A ELEICÅo DO CIDES, O DR. HE」DER PAUしO

cARNEiRO, PREFEITO DE CAMPINA VERDE E PRESIDENTE DO CIDES GESTÅo 2021′

RELATOU SUA DiSPONIBILIDADE DE RECONDuCÅo AO CARGO, O QUE FOI

PRONTAMENTE ACEiTO POR TODOS OS DEMAIS PREFEITOS, E O PRESIDENTE ELEITO,

」UNTAMENTE COM OS DEMAIS PREFEITOS′　NOMEOU O CONSELHO FISCAL・ A

VOTACÅo poR ACLAMACÅo DEFINlU A SEGUiNTE D看RETORIA PARA O EXERC「CIO DE

2022: PRESIDENTE DO CiDES: H軸D帥PAULO αlRNE/AO, E COMO VICE PRESIDENTE

DO CIDES - Aふ王ANDβO F帽ANα aO OA SILl′44 - PREFEITO DE CACHO刷RA DOURADA.

E PARA A COMPOSiCÅo DO CONSELHO FISCAL FOI ACLAMADO COMO PRESIDENTE DO

CONSELHO FISCAL: DA†嘗E MA刷A S/Ll/A GALAN丁f- ViCE - PRESIDENTE DO CONSELHO

FiSCAL: PAuLO ROD膚/GUES #0α仏- PRE田TO DE MON丁E CARMELO; SECR打ÅRIO DO

CONSELHO FiSCAし: MAβC軸V/EmA f10DR/GU籍DA CUNHA, PREFEITO DE PRATA;

CONSELHE帽O FrsCAL T汀ULAR: rsP鮪朗L棚CU刷- PREF帥O DE SANTA V廿6R!A;

CONSELHEIRO FiSCAしTITULAR: JOSf βOAGE5 OE OL/VE掘A - PREFEiTO DE CASCAしHO

RICO; CONSEしHE!RA FISCAしSUPしENTE: RENATA CRISTINA SIしVA BORGES- PREFEITA

DE ARAPORÅi CONSEしH副RO　鵬CAL §UPし帥TE:しINDOMAR AMARO BORGES -

PREFEI丁O DE INDiANOpoLIS. APOs A FINALIZACÅo DA ELEICÅo pARA O EXERC「CIO DE

2022′ TODOS TOMARAM POSSE iMEDIATAMENTE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O

SENHOR HELDER PAULO CARNEIRO日NALiZOU A 15重A・G'E. ATA LAVRADA POR CRISTINA

MARTINS, SECRE丁ARiA EXECU丁IVA DO CIDES.
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AssocIaC邑o dos Munic[pios da Mieror「egiao do Vale do Paranaiba AMVAP

う弱輩蹄㊥蹄困M珊A§樹隠

ASSOCIACÅo DOS MUNICipIOS DA MICRORREG脆o DO

l冷しE DO離しRAⅣA脇Å AMⅥまP

sETOR ADM【NISTRATIVO. CONTRATOS E CONVENIOS

ATA DA 15. ASSEMBLEIA GERAL EXTRORDINARTA nO C.ONSdRCIO

I.UBLICO INTERMUNTC置ITAL鵬。ESENVOI.VTMENTO SUSTENTAvEL

I)O TRIÅNG皿O MINEIRO E AITO PARANA]BA - CIDES

AOS lO DIAS DO M丘s DE DEZEMBRO DO ANO DE 202l,

Ås o9:3OH, NO AUDIT6R重O DA SEDE DO CIDES,

REUNIRAM_SE OS SENHORES PREFEITOS PARA
DISCUSS6ES GERAIS E ENTERNAS DO CONSdRCIO. O
PRESIDIENTE, O SENHOR HELDER PAULO CARNEIRO,

PREFEITO DE CAMPINA VERDE, CONDUZIU A
REUNIÅo, ELE AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS

OS PREFEITOS E PREF国ImS E ENFORMOU A PAUTA:草

謙ふ豊富誌葦諾器
DIR巨’TORiA E DO CONS軸」HO F丁SCAL DO C丁DES PARA

O EXERCfclO D胃　2022; *　POSSE DOS　巳LETTOS E

ENCERRAMENTO. O PRESIDENTE HELDER COLOCOU
EM VO丁ACÅo A ÅRA DA 36d A.G.O E A MESMA FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA S工QUENCIA O

PRESIDENTE LEU AS RESOLU?6ES N.14 E N.15 E

coLOCOU EM VO丁AqÅo, SENDO ÅPROVADAS POR

ENANIMIDADE. A SEGUIR, PASSOU-SE A ELEICÅo DO

CIDES. O DR. HELDER PAULO CARNEIRO, PREFEITO

DE CAMPINA VERDE E PRESIDENTE DO CⅡ〕ES

欝蕊鑓米語謎三塁ぶ諸芸茶器謹荒
ACEITO POR TODOS OS DEMAIS PREFEITOS, E O
PRESTDENT己ELETTO, JUNTAMENTE COM OS DEMA丁S

詣荒島よ0蕊ふき嵩AF藷嵩孟
DIR言TORIA PAR A O EX巴RCICIO DE　　2022:

PRESIDENTE DO CIDES: HELDER D4ULO C4RNEJ楕O,

E COMO VICE PRESIDENTE DO CIDES - ALEANDRO
F鰹ANC鳩CO D,4 S'きLレH - PREFEITO DE CÅCHOEIRÅ

DOURADA. E PARA A COMPOSICÅo DO CONSELHO

FISCAL FOI ACLAMADO COMO PRESIDENTE DO
CONSELHO FISCAL: DAySE MARL4 SJLr’A GALANTE _

VICE - PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL: JMULO
RODRIGU&r∴ROC材A　_　PREFEJTO DE MONTE

CARMELO; SECRETÅRIO DO CONSELHO FISCAL:

M4RCEL M帰服A RODRJGU嵐f DA CUN棚4つPREFEITO

DE PRATA; CONSE工.HEJRO FISCAL TITULAR: rsP倍R

514L脇　CU楕l　-　PREFETTO DE SAN丁A VTTbRTA;

CONS言LH剛RO FTSCAL丁T丁ULAR言JOS脅BO兄G榔DE
OLルEJ朋　-　PREF剛TO DE CASCALHO RTCO;
CONSE寒臆■H即RA FISC^L SUPLENTE;　REN^TA

CRISTINA SILVA BORGES- PREFEITA DE ARAPORÅこ

CONSELHEIRO FISCAL SUPLENTE: LINDOMAR
AMARO BORGES　-　PR即EITO DE INDIANOpoLIS.

AI.6s A FINAL王ZAC:Åo DA ELEI亭Åo IIARA O

EXERC王cIO DE　2022, TODOS TOMARAM POSSE

IMEDIノⅢAMENTE. NADA MAIS HAVENDO A TR_ATAR O

SENHOR HELDER RAULO CARNEIRO FENALIZOU A 1 5種

A.G.E. ATA LAVRADA POR CRISTENA MARTINS,

SECRETARIA EXECUTIVA DO CID胃S.
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